
AZIENDA OSPEDALIERA S.MARIA 

TERNI 

Oggetto : procedura ristretta per l'affidamento della fornitura di : “dispositivi per angiografia interventistica"  

CHIARIMENTI N. 5 

Una ditta interessata a partecipare alla procedura in oggetto indicata ha richiesto i chiarimenti di seguito 
indicati; si forniscono le relative risposte. 

Domanda n. 1  

Lotto 128  

Punto 1) telo sterile lungo 300 cm. Largo 200 cm. Con potere assorbente con un adesivo circolare? Cosa si intende per 
adesivo circolare? 

Risposta 

L’adesivo deve essere presente su tutta la superficie del telo. 

Domanda n. 2 

Lotto 128  

Punto 2 - una vaschetta in materiale plastico da 20 cm. di colore bianco : il colore bianco richiesto è a pena di esclusione 
o è possibile inserire nel kit una vaschetta di altro colore ? 

Risposta 

 Il colore della vaschetta non è a pena di esclusione, è sufficiente inserire nel kit una vaschetta di colore diverso dalle 
altre. 

Domanda n. 3 

Lotto 128  

Punto 5 …cinque garze sterili circa c.20x20  vanno bene quelle laparatomiche? 

Risposta 

Le garze devono essere non laparatomiche 

Domanda  4  

Lotto 128  

Punto 6 un telo….. si chiedono chiarimenti  relativamente alle caratteristiche di questo ultimo telo punto 6 

Risposta 

Si rimanda ai chiarimenti precedenti. 
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